

Встреча трудящихся Москвы с китайскими артистами

Достойным завершением гастролей Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы в Москве был вечер встречи трудящихся столицы с китайскими артистами 19 ноября в Колонном зале Дома союзов.

Теплый прием ожидал гостей. На широкой лестнице их встретили пионеры. Они

преподнесли китайским артистам цветы, повязали им алые галстуки, вручили памятные подарки.

Бурные аплодисменты раздались, когда на сцене появился коллектив Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы. Вместе с артистами были Посол Китайской Народной Республики в СССР Лю Сяо, советник Чжан Инь-у, министр культуры СССР Н. А. Михайлов, первый заместитель председателя исполкома Моссовета А. Г. Зайцев, мастера советского искусства.

От Министерства культуры СССР китайских друзей приветствовал народный артист СССР Н. П. Охлопков.

Старейшая русская артистка, народная артистка СССР А. А. Яблочкина от имени коллектива Малого театра и от себя лично горячо пожелала китайскому искусству дальнейшего расцвета.

В зале снова раздались шумные аплодисменты, когда к присутствующим обратился знаменитый китайский актер и режиссер Чжоу Синь-фан.

— Мы показали москвичам двадцать один спектакль, — сказал Чжоу Синь-фан. — Мы выступаем здесь так же, как и у себя в стране. Наш репертуар не был подвергнут какому-либо сокращению или упрощению. Он полностью сохранил свой первоначальный облик. Как мы и думали, советский народ горячо полюбил наши спектакли.

Я и мои товарищи горячо благодарим вас. Ваше внимание сделало нас глубоко счастливыми. Спасибо хозяевам, спасибо всем товарищам, присутствующим здесь. Где бы мы ни были в Москве, мы повсюду чувствовали себя, как дома, в одной большой семье.

Затем начался большой концерт. Зрители горячо аплодировали китайским артистам, а также советским мастерам искусства, принявшим участие в концерте.

Этот вечер явился ярким свидетельством нерушимой дружбы двух великих народов, их растущих культурных связей.

(ТАСС).

П Р А В Д А
г. Москва

20 НОЯ 1956